



INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPESP - BOLSAS / IFSul – Nº 01/2012

O Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense, Prof. Lúcio Almeida Hecktheuer, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPESP – BOLSAS / IFSul – Nº 01/2012.

- No item 5. DA INSCRIÇÃO, onde se lê “.....até dia 29/06/2012:”, leia-se “.....até dia 12/06/2012:”.
- No item 10. CRONOGRAMA, trocar a tabela apresentada pela seguinte:

Publicação do Edital	07 de maio de 2012
Data limite para entrega das propostas	04 de junho de 2012
Análise das propostas	05 a 12 de junho de 2012
Data limite para entrega da documentação do aluno (item 5, letras e, f, g, h, i, j, l)	12 de junho de 2012
Divulgação dos resultados parciais	13 de junho de 2012
Prazo para recursos	14 de junho de 2012
Julgamento dos recursos e Divulgação dos resultados finais	15 de junho de 2012
Período de execução	PIBITI/CNPq – 01 de setembro de 2012 até 31 de julho de 2013 DEMAIS MODALIDADES - 01 de agosto de 2012 até 31 de julho de 2013
Apresentação na Jornada/Seminário	junho de 2013 (previsão)
Entrega do relatório final	31 de julho de 2013

Lúcio Almeida Hecktheuer
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação